THE QUAYPOINT CORPORATION LIMITED

紀 翰 集 團 有 限 公 司*
（於開曼群島註冊成立之有限公司）
(股份代號：2330)
執行董事及副主席之委任及董事之調任
紀翰集團有限公司(「本公司」)董事會(「董事會」)謹此宣佈，由二零零七年十月十二日起，陳賢先生獲委任為本公司執行董事及副主席。陳先生將主要負責本集團未來於中國地產項目的投資業務。
董事會亦宣佈，由二零零七年十月十二日起，Xia Dan女士調任為本公司執行董事，負責本集團未來地產投資的項目分析。
陳賢先生，四十三歲，為中國珠海市一所具規模地產發展公司之創辦人之一，及曾為該公司附屬公司的高級管理層成員。陳先生主要負責該等公司之地產項目的投資及開發。 於加入該等公司前，陳先生曾任若干國有企業及地方政府之高級管理人員。彼在地產項目的投資及開發方面擁有超逾十五年的經驗。彼持有亞洲(澳門)國際公開大學商業行政學碩士學位。陳先生於過往三年並無出任其他上市公司的董事職位。
陳賢先生並無與本公司訂立書面服務合約。然而，彼須於本公司下次舉行的股東周年大會上接受重選。彼亦須根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)之企業管治常規及本公司之章程細則規定至少每三年輪值告退及重選。陳先生可獲取每月四萬港元之董事袍金，該袍金乃由本公司薪酬委員會按彼之職責及職務而訂定的。
於本公告日，陳先生與本公司任何董事、高級管理人員、主要股東或控股股東(按上市規則定義)概無關連。除上述已披露者外，並無任何根據上市規則第13.51(2)(h)至(v)條的規定而須予披露的資料。
Xia Dan女士，四十歲，由二零零七年八月二十一日起已獲委任為本公司非執行董事，於調任為執行董事前，彼曾為中國珠海市一所具規模地產發展公司的高級管理層成員，主要負責其項目投資分析。Xia女士亦曾任職於多間中國及北美洲的公司，在建築、財務及外國貿易行業方面擁有超逾十七年的策略規劃及市場開拓經驗。彼畢業於瀋陽大學工學院，持有建築工程學士學位，及於New York Institute of Technology取得商業行政學碩士學位。Xia女士於過往三年並無出任其他上市公司的董事職位。
Xia女士並無與本公司訂立書面服務合約，但須在本公司下次舉行的股東周年大會上接受重選。彼亦須根據上市規則之企業管治常規及本公司之章程細則規定至少每三年輪值告退及重選。Xia女士現獲取由本公司薪酬委員會按彼之職責及職務所訂定的每月二萬港元之董事袍金。
於本公告日，Xia女士為 Mega Edge International Limited 之實益擁有人，該公司為本公司之一名主要股東，持有本公司79,500,000股普通股，約佔本公司股份權益18.6%。按證券及期貨條例第XV部之涵義，Xia女士被視為擁有本公司股份中，由Mega Edge International Limited所持有的79,500,000股普通股之權益。除上述已披露者外，彼與本公司任何董事、高級管理人員、主要股東或控股股東(按上市規則定義)概無關連，亦無任何根據上市規則第13.51(2)(h)至(v)條的規定而須予披露的資料。
董事會謹歡迎陳先生及Xia女士加入為本公司之執行董事。
承董事會命
執行董事及行政總裁
陳笑珠
香港，二零零七年十月十二日

於本公告日及上述委任及調任後，本公司的董事會包括：

執行董事       ：
陳笑珠女士、陳賢先生、薛輝（森駿）先生及Xia Dan女士
非執行董事     ：
麥明瀚先生
獨立非執行董事 ：
劉世忠先生、吳國柱先生及潘禮賢先生

* 僅供識別
